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Άσκηση 7

Έστω Α= 
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Ποια στοιχεία του Α εξαρτώνται από το x; Eίναι δυνατόν να επιλέξουμε x  τ.ω. Α=ΑΤ;

Άσκηση 8
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. Με μια εντολή χρησιμοποιώντας τα στοιχεία του Α να κατασκευαστεί ο
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Άσκηση 9
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Έστω Α, Β τετραγωνικοί αντιστρέψιμοι πίνακες. Υποθέτουμε ότι οι Α, Β, b έχουν τον ίδιο 
αριθμό γραμμών. Έστω ότι θέλουμε να λύσουμε το γραμμικό σύστημα

                                                  ΑΒx = b.

Χωρίς να υπολογίσουμε το γινόμενο Α*Β να βρεθεί λύση του συστήματος χρησιμοποιώντας τον 
blackslush operator (\). 



Άσκηση 10

Να βρεθεί μια τιμή του k έτσι ώστε ο πίνακας Α= 
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k
 να μην είναι αντιστρέψιμος.


